
Česká numismatická společnost 
pobočka v Českých  Budějovicích 

pořádá 59. neveřejnou aukci 
pro členy České numismatické společnosti. 

Aukce se koná 
v sobotu  6. května 2023 

METROPOL – kruhový sál 

Senovážné náměstí 2, České Budějovice 

PROGRAM: 
7,30  hodin - prohlídka materiálu 

8,30  hodin – zahájení aukce 
 

Členská schůze se bude konat dle platných řádů ČNS. Dražba je 

povolena pouze členům s platnou průkazkou Společnosti. Případné 
reklamace lze uplatnit pouze dle Aukčního řádu čl. VIII.- Reklamace. Aukční 

poplatek činí 12% z dosažené ceny. 
Poplatek 50,- Kč za katalog uhraďte na účet č. 4660842033/0800. Dodržujte 
prosím předepsaný variabilní symbol. Případně katalog vraťte na adresu: 

Ing. Ludvík Zeman 

Jana Štursy 27, 370 10 České Budějovice 

i.lu.ze@seznam.cz 
 

Na tutéž adresu zasílejte nejpozději týden před konáním aukce písemné limity. 

Nezapomeňte vyplnit členské číslo člena ČNS, jinak nebude limit přijat.        

Na přátelské setkání se těší členové a výbor pobočky České Budějovice. 

 
   Email: cnscb@tiscali.cz                 Výsledky aukce na    http://cnscb.wz.cz 

 

Nabídkový seznam sestavil: Bc. Karel Čížek 
 
Materiál do příští aukce můžete průběžně nabízet na e-mail: cnscb@tiscali.cz, případně 

osobně Bc. Karlu Čížkovi 

Dodavatelům materiálu je z prodeje jednotlivých prodaných položek  účtován poplatek: 

Od              1,- Kč  do      2 000,- Kč                   3 % 

Od       2 001,- Kč  do  100 000,- Kč                   2 %   

Od   100 001,- Kč a výše                                     0 % 

mailto:cnscb@tiscali.cz
mailto:cnscb@tiscali.cz
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Z L A T É    M I N C E  

  

1. Marie Terezie (1740-1780) , Dukát 1743, KB 1/1 32 000 

2. František J.I. (1848-1916) , Dukát výroční 1848/1898 A    1/1 43 000 

3. František J.I., 10 Koruna 1905 1/1 5 000 

4. František J.I., 10 Koruna 1893 KB 1/1 5 000 

5. František J.I., 10 Koruna 1904 KB, škr. 1-/1 1 000 

6. František J.I., 10 Koruna 1904 KB 1-/1 4 000 

7. František J.I., 10 Koruna 1908 KB 1-/1 1 000 

8. František J.I., 10 Koruna 1912 KB 0/0 5 500 

9. František J.I., 20 Koruna 1892 KB 1/1 9 500 

10. ČSR , Dukát 1935 , zasazen v závěsu jako šperk 1/1 8 000 

11. ČSSR , Dukát 1978 , zasazen v závěsu jako šperk 1/1 8 000 

12. ČR , 1000 Kč 1998 , Karlštejn , kapsle, etue 0/0 10 000 

13. Rusko , Mikuláš II. , 5 Rubl 1902 1/1 5 000 

14. Švýcarsko , 20 Frank 1947 1/1 9 000 

15. USA , 2 1/2 Dollar 1914 D 1/1- 4 000 

16. USA , 5 Dollar 1912 1-/1 8 500 

17. Medaile , Rumunsko 1944 , Au 900/1000 , 6,56g 1/1 5 000 

18. Medaile , ČR 2020 , Au 999/1000 , 1/25 Oz , kapsle 0/0 3 000 

19. Medaile Svatojiřská , Au 580/1000 , 4,06 g 1/1 5 000 

 
P Ř E D M I N C O V N Í    P L A T I D L A 

  

20. Olbia 3 -2 století př.n.l. , mince ve tvaru delfína 2/2 200 

21. Olbia 3 -2 století př.n.l. , mince ve tvaru delfína 2/2 200 

 
A N T I K A 

  

 Řím - republika   

22. C. Norbanus, denár, 83 př.Kr. , hlava Venuše/ klas, fasces, 
caduceus. Rainer 1243, Crawford 357/1. 

2/2 1 400 

23. As, Janus - lodní příď , blíže neurčen 3/3 300 

 Řím - císařství   

24. Vespasián 69-79 n.l. , denár, TR POT X COS VIIII, socha na 
sloupu. Kamp. 20.74.5, RIC 119 

2/2- 500 

25. Domitianus 81-96 n.l. , denár 2/2 240 

26. Traianus 98-117 n.l. , denár , COS V PP SPQR OPTIMO 
PRINC-DACCAP , Kamp. 27.32.3 , RIC 99   

1-/2 800 

27. Traianus (98-117), denár, COS V PP SPQR OPTIMO PRINC   2/1- 240 

28. Faustina st. (105-141) , denár 2/2 240 

29. Antonius Pius 138-161 n.l. , denár 2/2 240 

30. Faustina ml. (156-175) , denár 2/2 240 
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31. Lucius Verus (161-169) , denár , (r.166) , stoj. Pax , S 1438 1-/2 1 500 

32. Marcus Aurelius (161-180) , denár  1-/2 240 

33. Marcus Aurelius (161-180) , AE 3 , bronz 2/2 150 

34. Sestercius , blíže neurčený 2/2- 250 

35. Septimius Severus (193-211) , denár , COS III PP, Viktoria , 
Kamp. 49.56, RIC 526 

1-/2 1 000 

36. Septimius Severus (193-211) , denár , LIBERO PATRI , 
Bakchus , Kamp. 49.105, RIC 44 

2/2 800 

37. Caracalla (198-217) , denár , INDVLGENTIA AVGG IN 
CARTH , Tanit na lvu , Kamp.51.59 , RIC 130 

1/1- 1 200 

38. Geta jako caesar (198-209) , denár , NOBILITAS ,          
Kamp. 53.17 , RIC 13  

1-/2 800 

39. Elagabalus (218-222) , provinční ražba AE27 , Tomis 
(Moesia Inferior) , chrám o 4 sloupech , Mušmov 2084 ? 

2/3 400 

40. Severus Alexandr (222-235) , prov. ražba AE27 z roku 225, 
Caesarea (Kappadokia) , hora Argaeus na oltáři , Syden 556  

2/2 600 

41. Gordianus III. (238-244) , sestercius , AETERNITATI AVG , 
Sol. , Kamp. 72.61 , RIC 297 

2/2 600 

42. Herennia Etruscilla , antoninián , PVDICITIA AVG ,             
Kamp. 72.61 , RIC 297 

1-/2 600 

43. Quintillus (270) , antoninián , SECVRIT AVG ,                 
Kamp. 105.29 , RIC 31 

1-/2 1 100 

44. Claudius II. Gothicus (268-270) ,antoninián , MARS ULTOR , 
RIC 66 V-1  

2/2 300 

45. Diocletianus (284-305) , antoninián , císař s Victor. , S 3410 1-/2 300 

46. Constantinus I. (307-337) , AE3 , stoj. Sol , S 3781 1/1 300 

47. Constantinus I. (307-337) , malý follis , posmrtná ražba ,   
Kank. 44 , C. 716 

1-/2 300 

48. Constantinus I. (307-337), follis, Jupiter stojí vlevo, drží kopí 
a Victorii, u nohy orel s věncem, v poli "B", Kank.20, RIC. 
232 

2/2 300 

49. Claudius Constantinus II. (317-340) , follis AE3, RIC 144/176 1/1- 300 

50. Constantinus II. (324-361) , malý follis AE4 , FEL TEMP 
REPARATIO , fénix , Kamp.147.90 

2/2 120 

51. Constantinus II. (324-361) , malý follis AE4 , 2 vojáci , 
GLORIA EXERCITUS , Cohen 104/105  

1/1- 300 

52. Vetranio (350) , maiorina AE2 , Siscia HOC SIGNO VICTOR 
ERIS , Victoria věnčí císaře , Kamp. 151.9 

2/2 800 

53. Jovianus (363-364) , AE3 , VOT V , Siscia , S 3986 2/2 500 

54. Valens (364-378) , AE3, kráč. Victoria V poli F-M, S 4018 
var. 

1-/2 200 

55. Arcadius (383-408) , AE3 , císař a Victoria , S 4133  2/2 200 
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56. Honorius (393-423) , AE2 , stoj. císař, Antiochia , S 4152 2/2 400 

57. Řím císařství , konvolut 5 ks 2až3 500 

 
B Y Z A N C E 

  

58. Manuel I. (1143-1180) , misk. follis , Suarez c 3 2/3 300 

 
Č E S K É   Z E M Ě   D O  R. 1526 

  

59. Vratislav II. (1061-1086) kníže v Čechách , denár , Cach 346 1/1- 2 000 

60. Vratislav II. (1086-1092) král v Čechách , denár , Cach 354 ,       
nízká široká koruna 

1-/1- 1 500 

61. Vratislav II. (1086-1092) král v Čechách , denár , Cach 354 ,    
vysoká koruna 

1/1- 1 400 

62. Vladislav I. (1110-1113),kníže na Olomoucku,denár,Cach 
532 

2/2 700 

63. Vladislav I. (1109-1125) , kníže v Čechách , denár , Cach 
556 

2/2 1 200 

64. Vladislav I. (1109-1125) , kníže v Čechách , denár , Cach 
557 

2/2 1 500 

65. Vladislav II. ( 1140-1158) , kníže v Čechách , denár ,         
Cach 587 , var. obrácené E v ploše 

2/2 2 200 

66. Vladislav II. ( 1140-1158) , kníže v Čechách , denár ,         
Cach 587 , var. kulička vpravo 

2/2 1 800 

67. Soběslav II. (1173-1179), kníže v Čechách , denár , Cach 
619 

2/2 2 200 

68. Bedřich (1179-1181) , kníže v Čechách , denár , Cach 627 2/2 2 400 

69. Václav I. (1230-1253) , velký brekteát , Cach nezná ? ,         
mělčí ražba 

2 5 000 

70. Přemysl Otakar II. (1253-1278) ,střední brekteát , Cach 850  2 2 400 

71. Přemysl Otakar II. (1253-1278) ,střední brekteát , Cach 850  2 2 400 

72. Jan Lucemburský (1310-1346) , Praž. groš , Castelin V/28 2/2 480 

73. Jan Lucemburský (1310-1346) , Praž. groš , pětilistá růžice ,               
Cihlář-Richtera II.a/1 , nedor. 

1-/2 2 600 

74. Jan Lucemburský (1310-1346) , Půlgroš vzniklý oříznutím 
Pražského groše 

2/2 200 

75. Karel IV. (1346-1378) , Pražský groš 2/3 150 

76. Karel IV. (1346-1378) , Pražský groš 2/3 150 

77. Karel IV. (1346-1378) , Pražský groš 2/3 150 

78. Karel IV. (1346-1378) , Pražský groš 2/3 150 

79. Karel IV. (1346-1378) , Pražský groš 2/3 150 

80. Karel IV. (1346-1378) , Dutý haléř se lvem 2 2 000 

81. Václav IV. (1378-1419) , Pražský groš , Hána 1 3/3 200 

82. Václav IV. (1378-1419) , Pražský groš , Hána 2 3/3 200 
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83. Václav IV. (1378-1419) , Pražský groš  3/3 130 

84. Václav IV. (1378-1419) , Pražský groš  3/3 130 

85. Václav IV. (1378-1419) , Pražský groš   3/3 130 

86. Václav IV. (1378-1419) , Pražský groš   3/3 130 

87. Václav IV. (1378-1419) , Pražský groš  3/3 130 

88. Václav IV. (1378-1419) , Pražský groš  3/3 130 

89. Václav IV. (1378-1419) , Pražský groš , Hána X.a/1 3/3 360 

90. Václav IV. (1378-1419) , Fenik ,Česká Falc , minc.Erlangen ,   
Nech. A/XXVII/59 

2/3 700 

91. Albrecht Rakouský, Morava , Peníz , Sb. MMDH 
177/XI.A146 

3 320 

92. Husitské období , haléř se čtyřrázem 3 120 

93. Vladislav II. Jagelonský (1471-1516) , Pražský groš 2/3 360 

94. Vladislav II. Jagelonský (1471-1516) , Pražský groš 2/3 360 

95. Vladislav II. Jagelonský (1471-1516) , Pražský groš 2/3 150 

96. Vladislav II. Jagelonský (1471-1516) , Pražský groš , Hás. 
X.a/4 , var. bez spodní čelisti , rovnaný 

2/3 550 

97. Vladislav II. Jagelonský (1471-1516) , Bílý peníz 2 100 

98. Vladislav II. Jagelonský (1471-1516) , Bílý peníz , 4 ks 2-3 220 

 
R A K O U S Y  D O  R. 1526 

  

99. Arnošt Železný (1406-1424) , fenik 2 80 

100. Leopold IV. a Albrecht V. (1406-1411) , fenik 2 120 

101. Leopold IV. (1404-1406) , fenik , Štýrský Hradec 2 120 

102. Albrecht III. (1364-1395) , fenik , got.lístek 2 80 

103. Wilhelm a Albrecht (1396-1406) , fenik , got.lístek 2 80 

104. Albrecht V. (1411-1439) , fenik , velká písmena 2 90 

105. Albrecht V. (1411-1439) , fenik , šesticípá hvězda 2 80 

 
R A Ž B Y  H A B S B U R K Ů 

  

106. Ferdinand I. (1526-1564) , Pražský groš , bez letop. , mírný 
dvojráz 

2/2 1 600 

107. Ferdinand I. (1526-1564) , Pražský groš , 1536 ? , 2/2 2 200 

108. Ferdinand I. (1526-1564) , Pražský groš , 1542 , Chv. 4/aK 1-/2 1 800 

109. Ferdinand I. (1526-1564) , denár , 1541 , KB 1/1 200 

110. Ferdinand I. (1526-1564) , denár , 1552 , KB 1-/1- 200 

111. Ferdinand I. (1526-1564) , denár , 1564 , KB , okroj. 1-/1- 100 

112. Maxmilián II. (1564-1576) , Bílý groš bez let. , Č.Buděj.  1-/2 600 

113. Rudolf II. (1575-1611) , Bílý groš bez let. , Č.Buděj. 1-/1- 1 000 

114. Rudolf II. (1575-1611) , Bílý groš bez let. , Č.Buděj. 1-/1- 600 

115. Rudolf II. (1575-1611) , Bílý groš bez let. , Č.Buděj. 1-/1- 600 
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116. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Praha , 1580 , HN7a 2/2 800 

117. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Praha , 1581 , HN8a 2/2 800 

118. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Praha , 1586 , HN21 1-/1- 800 

119. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Praha , 1591 , HN21 1-/1- 500 

120. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Kut.Hora , 1579 , HN2b 1-/1- 750 

121. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Kut.Hora , 1584 , HN3 2/1- 750 

122. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Kut.Hora , 1586 , HN1b 1/1- 800 

123. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Kut.Hora , 1590 , HN1b 2/2 600 

124. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Kut.Hora , 1598 , HN8 2/1 800 

125. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Jách. , 1579 , HN1b 2/1- 800 

126. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Jách. , 1585 , HN7a 1-/1- 1 500 

127. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Jách. , 1589 , HN8a 1-/1- 800 

128. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Jách. , 1591 , HN8a 2/1- 1 000 

129. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , Jách. , 1595 , HN8b 2/1- 1 000 

130. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , ČB , 1578 , HN2b 2/2 3 000 

131. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , ČB , 1583 , HN16a 2/1- 1 500 

132. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , ČB , 1583 , HN16a 1-/1- 800 

133. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , ČB , 1583 , HN16a 1/1- 900 

134. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , ČB , 1584 , HN24a 1-/1 1 200 

135. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , ČB , 1587 , HN25a 1-/1 1 000 

136. Rudolf II. (1575-1611) , Malý groš , ČB , 1591 , HN25a 1-/1 1 000 

137. Rudolf II. (1575-1611) , Bílý peníz , 1592 2 150 

138. Rudolf II. (1575-1611) , Bílý peníz , 1597 2 150 

139. Matyáš II. (1612-1619) , Malý groš , Kut.Hora , 1617 , HN3a 2-/2 700 

140. Matyáš II. (1612-1619) , Denár , KB , 1615 1-/2 100 

141. Ferdinand II. (1619-1637) , Denár , KB , 1630 1-/2 200 

142. Ferdinand II. (1619-1637) , Krejcar , 1624 , Nisa , z.m. BZ 3/2 200 

143. Ferdinand II. (1619-1637) , Krejcar , 1626 , St. Veit , z.m. PS 2/2 200 

144. Leopold V. Habsburský (1619-1632) , Tolar , 1628 , Hall 1-/1- 5 000 

145. Leopold I. (1657-1705) , Tolar , 1704 , Hall 1-/1 8 000 

146. Leopold I. (1657-1705) , 15 Krejcar , 1664 , Neuburg am Inn 2/2 2 200 

147. Leopold I. (1657-1705) , 15 Krejcar , 1677 , KB 2/2- 500 

148. Leopold I. (1657-1705) , 15 Krejcar , 1691 , Hall 1-/1- 1 200 

149. Leopold I. (1657-1705) , 6 Krejcar , 1675 , Vratislav 2/2 500 

150. Leopold I. (1657-1705) , Krejcar , 1699 , Břeh 2/2 80 

151. Ferdinand Karel Tyrol. (1646-1662) , 3 Krejcar , 1656 , Hall 1-/1- 240 

152. Josef I. (1705-1711) , 3 Krejcar , 1709 , Mnichov 1-/1 280 

153. Marie Terezie (1740-1780) , půltolar 1758, KB 2/1- 1 500 

154. Marie Terezie (1740-1780) , 20 Krejcar 1759, Praha ,nastřiž. 2/1- 240 

155. Josef II. (1780-1790) , 1/2 tolar , 1790 , A 2/2 1 800 
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156. Josef II. (1780-1790) , 20 Krejcar , 1782 , B 2/2 260 

157. Josef II. (1780-1790) , 20 Krejcar , 1784 , B 2/2 260 

158. Josef II. (1780-1790) , 20 Krejcar , 1785 , A 2/2 200 

159. Josef II. (1780-1790) , 3 Krejcar , 1784 , B 2/1- 200 

160. Leopold II. (1790-1792) , 20 Krejcar , 1791 , F Hall 2/1- 800 

161. František II. (1792-1835) , Tolar , 1815 , C  1/0 9 000 

162. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1794 , B  2/2 200 

163. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1803 , A  2/1- 200 

164. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1804 , C  2/2 300 

165. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1805 , E 2/2- 400 

166. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1806 , A 2/1- 220 

167. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1806 , B 2/1- 400 

168. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1806 , G 2/2 260 

169. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1808 , A 2/2 300 

170. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1809 , A 2/2 300 

171. František II. (1792-1835) , 20 Krejcar , 1832 , M , hr.  1-/1- 1 000 

172. František II. (1792-1835) , 15 Krejcar , 1807 , B  2/1- 100 

173. František II. (1792-1835) , 5 Centesimi , 1822 , M  2/2 250 

174. Ferdinand V. (1835-1848) , Tolar 1845 , A 0/0 10 000 

175. Ferdinand V. (1835-1848) , Tolar 1846 , A 1/1 7 000 

176. Ferdinand V. (1835-1848) , 1/2 tolar , 1845 , A 0/0 12 000 

177. Ferdinand V. (1835-1848) , 20 Krejcar , 1845 , C 2/1- 300 

178. Ferdinand V. (1835-1848) , 10 Krejcar , 1843 , B 2/1- 400 

179. Ferdinand V. (1835-1848) , 2 Krejcar , 1848 , A 1-/1- 150 

 

M I N C E   F R A N T I Š K A   J O S E F A  I. 
  

180. 20 Krejcar , 1853 , A 0/0 1 100 

181. 20 Krejcar , 1856 , B 0/1 1 100 

182. 20 Krejcar , 1856 , B 1/0 800 

183. 6 Krejcar , 1849 , A 2/2 100 

184. 6 Krejcar , 1849 , B 2/1- 4 000 

185. 3 Krejcar , 1851 , A 1/1 1 200 

186. 3 Krejcar , 1851 , B 1/2 1 000 

187. 3 Krejcar , 1851 , G 2-/2 1 800 

188. 2 Krejcar , 1851 , A 1/1 1 200 

189. 2 Krejcar , 1851 , B 2/1- 1 000 

190. 2 Krejcar , 1851 , G 2/2 800 

191. 1 Krejcar , 1851, A 2/1 150 

192. 1 Krejcar , 1851, B 2/1 100 

193. 1/2 Krejcar , 1851 , A 1/2 400 
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194. 1/2 Krejcar , 1851 , B 1/2 100 

195. 1/4 Krejcar , 1851 , A 1/1 300 

196. 1/4 Krejcar , 1851 , B 1/1 500 

197. Tolar spolkový , 1858 , A 1-/1 5 000 

198. Tolar spolkový , 1859 , A , hr. 2/2 1 000 

199. Tolar spolkový , 1864 , B 2/1- 3 000 

200. Tolar spolkový , 1867 , A 1/0 6 000 

201. 2 Zlatník , 1859 , B 2/1 4 000 

202. 2 Zlatník , 1868 , A , krásný stav 0/0 13 000 

203. 2 Zlatník , 1879 , Stříbrná svatba 1/1- 2 000 

204. 2 Zlatník , 1890 1/1 5 000 

205. Zlatník , 1860 , A 1/1 300 

206. Zlatník , 1860 , A 1/1 300 

207. Zlatník , 1860 , A 1/1 400 

208. Zlatník , 1861 , A 1-/1- 300 

209. Zlatník , 1873 1/1 800 

210. Zlatník , 1878 2/1- 300 

211. Zlatník , 1878 2/1 400 

212. Zlatník , 1879 2/1 200 

213. Zlatník , 1879 2/2 200 

214. Zlatník , 1879 1/1 350 

215. Zlatník , 1883 2/2 300 

216. Zlatník , 1886 1/1 300 

217. Zlatník , 1886 2/1- 300 

218. Zlatník , 1888 2/1- 300 

219. Zlatník , 1891 2/2 200 

220. Zlatník , 1879 , KB 2/1- 300 

221. Zlatník , 1881 , KB 2-/2 150 

222. Zlatník , 1881 , KB 2/1- 200 

223. Zlatník , 1883 , KB 2/1- 300 

224. Zlatník , 1887 , KB 2/1- 300 

225. Zlatník , 1888 , KB 2/1 300 

226. 1/4 Zlatník , 1857 , A 1-/1- 500 

227. 1/4 Zlatník , 1858 , A 1-/1 600 

228. 1/4 Zlatník , 1859 , B 1-/1 500 

229. 1/4 Zlatník , 1859 , V 2/1 1 600 

230. 1/4 Zlatník , 1860 , B 1/0 400 

231. 1/4 Zlatník , 1862 , A 1-/1 400 

232. 1/4 Zlatník , 1862 , B 2-/2 150 

233. 1/4 Zlatník , 1864 , A 1-/1 800 
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234. 20 Krejcar , 1868 0/0 500 

235. 20 Krejcar , 1869 0/0 500 

236. 20 Krejcar , 1870 0/0 500 

237. 20 Krejcar , 1869 , KB 1/1 2 000 

238. 20 Krejcar , 1869 , GYF 2/1 1 800 

239. 20 Krejcar , 1870 , GYF 2/3 300 

240. 4 Krejcar , 1861 , A 1/1 150 

241. 5 Koruna , 1900 0/0 4 000 

242. 5 Koruna , 1900 2/2 400 

243. 5 Koruna , 1907 1/0 1 500 

244. 5 Koruna , 1907 2/2 400 

245. 5 Koruna , 1908 , jubilejní 1/1 850 

246. 5 Koruna , 1909 0/0 5 000 

247. 5 Koruna , 1909 2/1 1 500 

248. 5 Koruna , 1900 , KB , hr. 2/1 3 000 

249. 5 Koruna , 1907 , KB 0/0 5 000 

250. 5 Koruna , 1907 , KB 2/1 600 

251. 5 Koruna , 1907 , KB , 40.výročí korunovace 0/0 4 000 

252. 5 Koruna , 1908 , KB 0/0 6 000 

253. 5 Koruna , 1908 , KB 1/1 2 000 

254. 5 Koruna , 1909 , KB , hrana 2/2 2 500 

255. 2 Koruna , 1912 0/0 300 

256. 2 Koruna , 1912 1-/1- 200 

257. 2 Koruna , 1913 0/0 300 

258. 2 Koruna , 1913 1/1 250 

259. 2 Koruna , 1913 1-/1- 200 

260. 2 Koruna , 1912 , KB 0/0 200 

261. 2 Koruna , 1912 , KB 1-/1- 200 

262. 2 Koruna , 1913 , KB 1/0 300 

263. 2 Koruna , 1913 , KB 1-/1 200 

264. 2 Koruna , 1914 , KB 0/1 4 500 

265. 1 Koruna , 1892 2/1 12 000 

266. 1 Koruna , 1893 1-/1 100 

267. 1 Koruna , 1894 0/0 900 

268. 1 Koruna , 1895 2/1 800 

269. 1 Koruna , 1896 2/1 1 500 

270. 1 Koruna , 1896 3/2 100 

271. 1 Koruna , 1897 2-/2 800 

272. 1 Koruna , 1898 1-/0 900 

273. 1 Koruna , 1899 1/1 800 
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274. 1 Koruna , 1900 2/2 80 

275. 1 Koruna , 1901 1/1 400 

276. 1 Koruna , 1902 1/0 1 000 

277. 1 Koruna , 1902 2/2 100 

278. 1 Koruna , 1903 3/2 100 

279. 1 Koruna , 1904 2/2 100 

280. 1 Koruna , 1905 2/1 3 000 

281. 1 Koruna , 1906 2/1 26 000 

282. 1 Koruna , 1906 2-/2 8 000 

283. 1 Koruna , 1907 2/2 7 000 

284. 1 Koruna , 1907 3/2 4 000 

285. 1 Koruna , 1908 , jubilejní 0/0 150 

286. 1 Koruna , 1908 , jubilejní 1/1 100 

287. 1 Koruna , 1908 , jubilejní 1-/1- 160 

288. 1 Koruna , 1912 1/0 200 

289. 1 Koruna , 1913  1/1 90 

290. 1 Koruna , 1914 0/0 200 

291. 1 Koruna , 1915 1/0 90 

292. 1 Koruna , 1915 , 2 ks 1-2 100 

293. 1 Koruna , 1916 1/0 90 

294. 1 Koruna , 1916 , 2 ks 1-2 100 

295. 1 Koruna , 1892 , KB 1/0 10 000 

296. 1 Koruna , 1892 , KB 3/3 100 

297. 1 Koruna , 1893 , KB 2/1 800 

298. 1 Koruna , 1893 , KB 2/2 100 

299. 1 Koruna , 1894 , KB 2/1 700 

300. 1 Koruna , 1894 , KB 2/2 100 

301. 1 Koruna , 1895 , KB 2/1 700 

302. 1 Koruna , 1896 , KB 1/0  2 000 

303. 1 Koruna , 1896 , KB 2/1 1 200 

304. 1 Koruna , 1896 , KB      příchod Maďarů 2/2 100 

305. 1 Koruna , 1906 , KB 0/0 75 000 

306. 1 Koruna , 1912 , KB 2/1 180 

307. 1 Koruna , 1913 , KB 1/0 9 000 

308. 1 Koruna , 1914 , KB 0/0 300 

309. 1 Koruna , 1915 , KB 0/0 300 

310. 1 Koruna , 1916 , KB 1/1 250 

311. 20 Haléř , 1892 2/2 900 

312. 20 Haléř , 1893 2/2 20 
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313. 20 Haléř , 1894 2/2 20 

314. 20 Haléř , 1895 2/2 20 

315. 20 Haléř , 1907 1/1 300 

316. 20 Haléř , 1908 2/1 200 

317. 20 Haléř , 1909 0/0 900 

318. 20 Haléř , 1911 0/0 300 

319. 20 Haléř , 1911 1/1 100 

320. 20 Haléř , 1914 0/0 1 200 

321. 20 Haléř , 1914 1/1 500 

322. 20 Haléř , 1916 1/1 100 

323. 20 Fillér , 1892 , KB 2/2 1 600 

324. 20 Fillér , 1893 , KB 2/2 80 

325. 20 Fillér , 1894 , KB 2/2 100 

326. 20 Fillér , 1907 , KB 1/1 200 

327. 20 Fillér , 1908 , KB 1/1 180 

328. 20 Fillér , 1914 , KB 1/1 200 

329. 20 Fillér , 1916 , KB 1/1 300 

330. 10 Haléř , 1893 2/2 50 

331. 10 Haléř , 1894 1/1 100 

332. 10 Haléř , 1895 2/1 50 

333. 10 Haléř , 1907 2/1 50 

334. 10 Haléř , 1908 2/1 50 

335. 10 Haléř , 1909 0/0 200 

336. 10 Haléř , 1910 1/0 200 

337. 10 Haléř , 1911 1/0 600 

338. 10 Haléř , 1915 1/0 100 

339. 10 Haléř , 1916 1/0 100 

340. 10 Haléř , 1916 , rak.znak 1/1 80 

341. 10 Fillér , 1892 , KB 2/2 600 

342. 10 Fillér , 1892 , KB 3/2 100 

343. 10 Fillér , 1893 , KB 2/2 100 

344. 10 Fillér , 1894 , KB 1/1 100 

345. 10 Fillér , 1895 , KB 2/1 100 

346. 10 Fillér , 1908 , KB 1/1 100 

347. 10 Fillér , 1909 , KB 2/1 100 

348. 10 Fillér , 1916 , KB 2/2 80 

349. 2 Haléř , 1893 2/2 50 

350. 2 Haléř , 1894 1/1 300 

351. 2 Haléř , 1895 1/2 300 

352. 2 Haléř , 1896 2/2 50 
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353. 2 Haléř , 1897 , flíčky 1/1 250 

354. 2 Haléř , 1898 0/0 600 

355. 2 Haléř , 1899 2/2 100 

356. 2 Haléř , 1900 1/1 800 

357. 2 Haléř , 1901 1/1 600 

358. 2 Haléř , 1901 2/2 100 

359. 2 Haléř , 1902 2/2 100 

360. 2 Haléř , 1903 1/1 200 

361. 2 Haléř , 1904 2/2 300 

362. 2 Haléř , 1905 2/2 300 

363. 2 Haléř , 1906 1/2 250 

364. 2 Haléř , 1907 1/1 200 

365. 2 Haléř , 1908 2/2 100 

366. 2 Haléř , 1909 1/2 100 

367. 2 Haléř , 1910 1/1 150 

368. 2 Haléř , 1911 1/2 80 

369. 2 Haléř , 1912 0/1 100 

370. 2 Haléř , 1913 2/1 200 

371. 2 Haléř , 1914 1/1 100 

372. 2 Haléř , 1915 1/2 80 

373. 2 Haléř , 1916 2/2 100 

374. 2 Fillér , 1894 , KB 2/1 50 

375. 2 Fillér , 1895 , KB 2/2 60 

376. 2 Fillér , 1896 , KB 0/1 200 

377. 2 Fillér , 1897 , KB 2/2 60 

378. 2 Fillér , 1898 , KB 2/2 100 

379. 2 Fillér , 1899 , KB 2-/2 100 

380. 2 Fillér , 1901 , KB 2/2 100 

381. 2 Fillér , 1902 , KB 3/2 250 

382. 2 Fillér , 1903 , KB 2/1- 500 

383. 2 Fillér , 1904 , KB 2/1 250 

384. 2 Fillér , 1905 , KB 2/2 100 

385. 2 Fillér , 1906 , KB 2/2 100 

386. 2 Fillér , 1907 , KB 2/1 250 

387. 2 Fillér , 1908 , KB 2/1 100 

388. 2 Fillér , 1909 , KB 3/2 80 

389. 2 Fillér , 1910 , KB 2/2 250 

390. 2 Fillér , 1914 , KB 1/2 100 

391. 2 Fillér , 1915 , KB 2-/2- 80 

392. 2 Fillér , 1916 , KB 1/1 400 
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393. 1 Haléř , 1893 1/1 100 

394. 1 Haléř , 1894 1/1 200 

395. 1 Haléř , 1895 , skvrnky 1/1 200 

396. 1 Haléř , 1896 1/2 200 

397. 1 Haléř , 1897 , hr. 2/1 200 

398. 1 Haléř , 1897  1/1 80 

399. 1 Haléř , 1898 1/2 800 

400. 1 Haléř , 1899 1/1 3 000 

401. 1 Haléř , 1899 1/2 2 000 

402. 1 Haléř , 1900 2/2 50 

403. 1 Haléř , 1901 0/1 100 

404. 1 Haléř , 1902 1/2 100 

405. 1 Haléř , 1903 2/2 100 

406. 1 Haléř , 1909 2/2 50 

407. 1 Haléř , 1910 0/1 100 

408. 1 Haléř , 1911 1/2 50 

409. 1 Haléř , 1912 2/2 100 

410. 1 Haléř , 1913 1/1 100 

411. 1 Haléř , 1914 1/2 100 

412. 1 Haléř , 1915 1/2 50 

413. 1 Haléř , 1916 1/2 100 

414. 1 Haléř , 1916 , rakouský štítek 1/1- 1 000 

415. 1 Haléř , 1916 , rakouský štítek 2/2 700 

416. 1 Fillér , 1892 , KB , hr. 2/3 800 

417. 1 Fillér , 1894 , KB 0/0 400 

418. 1 Fillér , 1895 , KB , vada střížku 1-/1 300 

419. 1 Fillér , 1896 , KB 1-/1- 400 

420. 1 Fillér , 1900 , KB 1/1 300 

421. 1 Fillér , 1901 , KB 2/1 100 

422. 1 Fillér , 1902 , KB 2/1 100 

423. Karel I. (1916-1918) , 20 Haléř , 1917 1/1 200 

424. Karel I. (1916-1918) , 20 Haléř , 1918 1/1- 200 

425. Karel I. (1916-1918) , 20 Fillér , 1917 , KB 2/2 200 

426. Karel I. (1916-1918) , 20 Fillér , 1918 , KB 1/1 250 

427. Karel I. (1916-1918) , 20 Haléř 1918 a 20 Fillér 1918 , 2 kusy 1-2 50 

428. Karel I. (1916-1918) , 2 Haléř , 1917 1/1 250 

429. Karel I. (1916-1918) , 2 Haléř , 1918 1/1 250 

430. Karel I. (1916-1918) , 2 Fillér , 1917 , KB 2/2 100 

    



 14 

 
Č E S K O S L O V E N S K O 

  

431. 20 Koruna , 1933  1/1 100 

432. 20 Koruna , 1937 1/1 100 

433. 20 Koruna , 1937  1/1 100 

434. 20 Koruna , 1937 0/0 100 

435. 20 Koruna , 1937 1-/1- 100 

436. 20 Koruna , 1937 1/0 130 

437. 10 Koruna , 1928 1/0 120 

438. 10 Koruna , 1928 1/1 80 

439. 10 Koruna , 1928 1-/1- 80 

440. 10 Koruna , 1930 1/1 90 

441. 10 Koruna , 1931 1/1 90 

442. 1 Koruna , 1930 2/2 200 

443. 50 Haléř , 1925 2/2 300 

444. 20 Haléř , 1930 2/2 100 

445. 50 Koruna (Ks) 1944  1/1 250 

446. 20 Koruna (Ks) 1941 1/1 100 

447. 50 Haléř , 1949 0/0 50 

448. 100 Koruna , 1948 , Karlova univerzita 1/0 120 

449. 100 Koruna , 1948 , Karlova univerzita 1/1 100 

450. 50 Koruna , 1948 , Pražské povstání 1/1 90 

451. 100 Koruna , 1949 , 700 let hornických práv 1/1 90 

452. 100 Koruna , 1949 , 700 let hornických práv 1/1- 80 

453. 50 Koruna , 1949 , J.V.Stalin 1/1 100 

454. 100 Koruna , 1949 , J.V.Stalin 1/1 200 

455. 25 Koruna , 1954 , 10. výročí SNP 1/1 300 

456. 25 Koruna , 1954 , 10. výročí SNP 1/1 300 

457. 10 Koruna , 1955 , 10. výročí osvobození Československa 1/1 100 

458. 25 Koruna , 1955 , 10. výročí osvobození Československa 1/1 300 

459. 50 Koruna , 1955 , 10. výr. osvobození Československa , hr.  1/1 600 

460. 10 Koruna , 1957 , Ch.J.Willenberg , hr. 1/1 400 

461. 50 Koruna , 1968 , 50 let ČSR , BK 1/1 1 600 

462. 25 Koruna , 1970 , Slov.národní divadlo , BK 0/0 400 

463. 100 Koruna , 1976 , V.Kaplan , BK 1/1 200 

464. 50 Koruna , 1977 , J.Kollár , BK 1/1 100 

465. 100 Koruna , 1977 , V.Hollar , BK 0/0 200 

466. 100 Koruna , 1977 , V.Hollar , BK 1/1 200 

467. 50 Koruna , 1978 , Z.Nejedlý , BK 1/1 100 

468. 100 Koruna , 1978 , J.Fučík , BK 1/1 200 
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469. 50 Koruna , 1978 , Mincovna Kremnice , BK 1/1 150 

470. 100 Koruna , 1978 , Karel IV. , BK 1/1 300 

471. 50 Koruna , 1979 , IX. Sjezd KSČ , BK 1/1 150 

472. 100 Koruna , 1980 , Československá spartakiáda , BK 1/1 100 

473. 100 Koruna , 1980 , B.Šmeral , BK 1/1 100 

474. 100 Koruna , 1981 , Člověk v kosmu , BK 1/1 150 

475. 100 Koruna , 1981 , O.Španiel , BK 1/1 200 

476. 100 Koruna , 1983 , K.Marx , BK 1/1 150 

477. 100 Koruna , 1983 , K.Marx , BK 1/1 500 

478. 100 Koruna , 1983 , J.Hašek , BK 1/1 100 

479. 100 Koruna , 1983 , S.Chalupka , BK 1/1 100 

480. 100 Koruna , 1983 , Národní divadlo , BK 1/1 100 

481. 100 Koruna , 1984 , M.Bel , BK 1/1 100 

482. 100 Koruna , 1985 , J.Hollý , BK 1/1 100 

483. 100 Koruna , 1985 , MS v ledním hokeji , BK 1/1 150 

484. 100 Koruna , 1985 , M.Kukučín , BK 1/1 100 

485. 50 Koruna , 1986 , Č.Krumlov , BK 1/1 100 

486. 50 Koruna , 1986 , Telč , BK 1/1 100 

487. 50 Koruna , 1986 , Telč , BK 1/0 200 

488. 50 Koruna , 1986 , Bratislava , BK 1/1 100 

489. 50 Koruna , 1986 , Levoča , BK 1/1 200 

490. 100 Koruna , 1986 , K.H.Mácha , BK 1/1 200 

491. 500 Koruna , 1987 , J.Lada , BK 1/1 2 000 

492. 500 Koruna , 1987 , J.Lada , BK 0/0 8 000 

493. 500 Koruna , 1988 , Českosl. federace , BK  0/0 2 000 

494. 50 Koruna , 1989 , Železnice Břeclav-Brno , BK 1/0 500 

495. 100 Koruna , 1990 , K.Čapek , BK 0/0 400 

496. 100 Koruna , 1990 J.Kupecký , BK 0/0 700 

497. 100 Koruna , 1990 , B.Martinů , BK 1/1 500 

498. 100 Koruna , 1990 , B.Martinů , BK 1/1 500 

499. 100 Koruna , 1990 , B.Martinů , BK 0/0 500 

500. 50 Koruna , 1990 , A.Česká , BK 1/1 300 

501. 50 Koruna , 1990 , A.Česká , BK 0/0 400 

502. 100 Koruna , 1991 , A.Dvořák , BK 1/1 150 

503. 100 Koruna , 1991 , A.Dvořák , BK 0/0 700 

504. 50 Koruna , 1991 , Parník Bohemia , BK 1/1 100 

505. 500 Koruna , 1993 , Českosl. tenis , BK 0/0 5 000 
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Č E S K Á  R E P U B L I K A 
  

506. 200 Kč , 1993 , Ústava ČR , karta BK 250 

507. 200 Kč , 1993 , Ústava ČR , karta BK 250 

508. 200 Kč , 1993 , Ústava ČR , karta BK 500 

509. 200 Kč , 1994 , Katedrála sv. Víta  BK 200 

510. 200 Kč , 1994 , Katedrála sv. Víta , karta BK 600 

511. 200 Kč , 1994 , Normandie , karta BK 900 

512. 200 Kč , 1994 , Koněspřežná tramvaj v Brně , karta BK 300 

513. 200 Kč , 1994 , Ochrana životního prostředí , karta BK 400 

514. 200 Kč , 1995 , P.J.Šafařík , karta BK 250 

515. 200 Kč , 1995 , OSN , karta BK 250 

516. 200 Kč , 1995 , OSN  BK 200 

517. 200 Kč , 1996 , Česká filharmonie , karta BK 250 

518. 200 Kč , 1996 , K.Svolinský , karta BK 250 

519. 200 Kč , 1996 , K.Svolinský , etue Proof 10 000 

520. 200 Kč , 1996 , J.J.Ryba , karta BK 250 

521. 200 Kč , 1996 , J.J.Ryba , karta BK 300 

522. 200 Kč , 1996 , J.J.Ryba , karta BK 250 

523. 200 Kč , 1996 , J.J.Ryba , etue Proof 11 000 

524. 200 Kč , 1997 , Automobil "Präsident" , karta BK 250 

525. 200 Kč , 1997 , Sv. Vojtěch , karta BK 250 

526. 200 Kč , 1997 , Sv. Vojtěch , etue Proof 10 000 

527. 200 Kč , 1997 , Běh Běchovice-Praha , karta BK 250 

528. 200 Kč , 1997 , Běh Běchovice-Praha , karta , etue Proof 10 000 

529. 200 Kč , 1997 , Klášter Na Slovanech-Emauzy , karta BK 250 

530. 200 Kč , 1997 , Klášter Na Slovanech-Emauzy , karta BK 350 

531. 200 Kč , 1998 , Universita Karlova , karta BK 300 

532. 200 Kč , 1998 , Universita Karlova , zašlá kapsle BK 250 

533. 200 Kč , 1998 , F.Palacký , karta BK 250 

534. 200 Kč , 1998 , F.Kmoch , karta BK 250 

535. 200 Kč , 1998 , Přemysl I. Otakar , karta BK 250 

536. 200 Kč , 1999 , Akademie výtvarných umění , karta BK 250 

537. 200 Kč , 1999 , Vysoké učení technické v Brně , karta BK 250 

538. 200 Kč , 2001 , F.Škroup , karta , etue Proof 5 000 

539. 200 Kč , 2006 , M.Rejsek , karta BK 250 

540. 200 Kč , 2007 , Karlův most , karta , etue Proof 900 

541. 200 Kč , 2007 , J.Novotná , karta BK 250 

542. 200 Kč , 2007 , První umělá družice Země , karta , etue Proof 600 

543. 200 Kč , 2008 , Vstup do schengen. prostoru , karta BK 500 
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544. 200 Kč , 2008 , V.Ponrepo , karta BK 250 

545. 200 Kč , 2009 , Předsednictví ČR v Radě EU , karta , etue Proof 600 

546. 200 Kč , 2009 , R.Jehuda Löw  BK 400 

547. 200 Kč , 2010 , K.Zeman , karta BK 250 

548. 200 Kč , 2011 , Pražská konzervatoř , karta , etue Proof 500 

549. 200 Kč , 2011 , J.Kašpar , karta BK 250 

550. 200 Kč , 2011 , J.Melantrich , karta BK 250 

551. 200 Kč , 2011 , Petr Vok z Rožmberka , karta BK 250 

552. 500 Kč , 2011 , K.J.Erben , karta BK 600 

553. 200 Kč , 2012 , Rudolf II. , karta , etue Proof 500 

554. 200 Kč , 2013 , 20.výročí ČNB , karta , etue Proof 500 

555. 200 Kč , 2015 , J.Perner , karta , etue Proof 500 

556. 200 Kč , 2015 , J.Božek , karta , etue Proof 500 

557. 200 Kč , 2018 , Národní muzeum , karta , etue Proof 500 

558. 20 Kč , 2018 , M.R.Štefánik 0/0 80 

559. Sada mincí 1991 , M.R.Štefánik BK 250 

560. Sada mincí 1991 , M.R.Štefánik , pap.přebal BK 900 

561. Sada mincí 1993 , 3 mincovny BK 250 

562. Sada mincí 1993 , 3 mincovny , pap.přebal BK 900 

563. Sada mincí 1995 , Bižuterie Jablonec BK 900 

564. Sada mincí 1995 , Bižuterie Jablonec BK 1 200 

565. Sada mincí 1996 , Bižuterie Jablonec BK 1 000 

566. Sada mincí 1996 , Fotbalové Euro 96 BK 1 200 

567. Sada mincí 1996 , Fotbalové Euro 96 BK 1 800 

568. Sada mincí 1997 , Česká národní banka BK 2 000 

569. Sada mincí 2004 , ME ve fotbale 2004 BK 2 100 

570. Sada mincí 2006 , EURO sada oběž. mincí + návrhy Euro BK 2 300 

571. Sada mincí 2007 , Přírodní krásy sada ČR + SR BK 2 500 

572. Sada mincí 2007 , Přírodní krásy sada ČR + SR BK 500 

573. Sada mincí 2008 , PROOF - semišový obal Proof 2 900 

574. Sada mincí 2012 , PROOF - semišový obal Proof 1 500 

575. Sada mincí 2018 , Výročí vzniku Československa BK 2 500 

576. Sada mincí 2019 , Pamětní 20 Kč k výr. republiky a výr. 
měny 

BK 300 

577. Sada mincí 1997 - 2022 , PROOF - semišový obal , 25ks , 
(chybí r.2001, jinak všechny ročníky) 

Proof 130 000 

 
E V R O P S K É  S T Á T Y 

  

578. Bavorsko , Štěpán II. Bavorský (1347-1375) , fenik 2- 80 

579. Bavorsko , Arnošt I. (1397-1438) , fenik 2 90 

580. Bavorsko-Landshut , Jindřich IV. (1393-1450) ,fenik 2 80 
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581. Bavorsko , mincovna Oeting , fenik 2 80 

582. Bavorsko-Ingolstadt , Štěpán a Ludvík (1402-1413) , fenik 2 90 

583. Bavorsko , Albrecht IV.(1505-1508), půlbatzen 1506 Mnichov 2/2 300 

584. Bavorsko , Krejcar 1640 , minc. Mnichov 2/2 100 

585. Isna město , Karel V. , Batzen 1531 1-/1- 350 

586. Emden , s titulem Ferdinanda III. , 28 stuber (gulden) , b.l. 2/2 1 200 

587. Friedberg , 2 Krejcar 1591 , Saurma 2366 1/1 150 

588. Norimberg , billon , 1 Krejcar 1806 , Cr.36a 1/1 200 

589. Prusko , Georg Wilhelm , solidus 1627 2/2 80 

590. Prusko , Fridrich Wilhelm , solidus 1654 2/2 80 

591. Prusko , Vilém II. , 2 Marka 1913 , 25 let vlády , Sch.27 1/1- 250 

592. Sasko , Fridrich August , Tolar 1813 2/1 1 800 

593. Sasko , Fridrich August III. , 3 Marka 1913 E 1-/1- 400 

594. Německo , 5 Marka 1935 A , kostel 2/2 100 

595. Německo , 5 Marka 1935 J , Hindenburg 1-/1- 100 

596. Německo , 5 Marka 1936 A 1-/1- 180 

597. Německo , 5 Marka 1936 A 1-/1- 100 

598. Německo , 5 Marka 1937 F , hr. 1-/1- 100 

599. Německo , 5 Marka 1939 B 1-/1- 100 

600. Německo , 2 Marka 1933 A , Luther , hr. 1/2 300 

601. Německo , 2 Marka 1933 J , Luther 1/1 440 

602. Německo , 2 Marka 1934 J , kostel s datem , hr. 1-/1- 150 

603. Německo , 2 Marka 1937 A , Hindenburg 1-/1 100 

604. Německo , 2 Marka 1937 D , Hindenburg 1-/1 100 

605. Německo , 2 Marka 1938 E , Hindenburg 1-/1 100 

606. Německo , 2 Marka 1938 G , Hindenburg 1-/1 130 

607. Německo , 1 Marka 1934 D 1/1 100 

608. Německo , 1 Marka 1956 F 1/1- 80 

609. Německo , 50 fenig 1924 A , hr. 1/1 60 

610. Německo , 50 fenig 1937 F , hr. 1/1 50 

611. Anglie , Jiří V. , 6 pence 1927 , 3 pence 1926 , 2 ks 1-2 80 

612. Anglie , Jiří V. , 3 pence 1931, 32, 33, 35, 36 , 5 ks 1-2 150 

613. Anglie , Jiří VI. 6 pence 1939, 40, 42, 43, 45 , 5 ks 1-2 200 

614. Anglie , Jiří VI. 1 Shilling 1941, 45, 46 , 3 ks 1-2 150 

615. Anglie , Alžběta II. , 5 Shilling 1960 , Sch. 399 1/1 120 

616. Belgie , 5 Ecu 1987 1/1 200 

617. Holandská vých.Indie-Indonézie , Duit 1734 2-/2- 100 

618. Itálie , Miláno , Gian Galeazzo grosso , b.l. , 2,31g 1-/2 1 200 

619. Litva , Christina , solidus 1643  1-/1- 80 

620. Litva , Christina , solidus 1652 , chyboražba  1-/1- 80 
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621. Nizozemsko , Rudolf II. , město Zwolle, Adlerschilling,         
1/10 tolaru , b.l. 

2/2 500 

622. Nizozemsko , Matyáš II. , město Kampen, Adlerschilling,         
1/10 tolaru , b.l. 

2/2 500 

623. Nizozemsko , Vilemína (1890-1948) , 5 cent 1908 , Sch.17 0/0 50 

624. Polsko , Jagelonci , denár , orlice/koruna , 15.století 2/2 80 

625. Polsko , Zikmund I. , starý 1/2 groš 1511 2/2 90 

626. Polsko , Zikmund I. , starý 1/2 groš 1512 2/2 90 

627. Polsko , Zikmund I. , starý 1/2 groš 1513 2/2 90 

628. Polsko , Sigmund III. , Ort, 1/4 tolaru 1623 1/2 400 

629. Polsko , Sigmund III. , 6 krejcar 1626 2/2 220 

630. Polsko , Sigmund III. , 3 krejcar 1622 2/2 150 

631. Polsko , Sigmund III. , 3 krejcar 1623 2/2 150 

632. Polsko , Sigmund III. , 3 krejcar 1624 2/2 150 

633. Polsko , Sigmund III. , 1/24 tolaru (poltorak) 1621 2/2 80 

634. Polsko , Sigmund III. , 1/24 tolaru (poltorak) 1622 2/2 80 

635. Polsko , Sigmund III. , 1/24 tolaru (poltorak) 1623 2/2 80 

636. Polsko , Jan II. Kazimír Vasa , solid 1661 2/2 80 

637. Polsko , Jan II. Kazimír Vasa , solid 1661 2/2 80 

638. Rakousko , město Štrasburg , 1 krejcar , 16.stol. , různé 2ks 1-2 240 

639. Rakousko, město Salzburg , 2 fenik , Ernst von Bayern 1550 2 50 

640. Rakousko, město Salzburg , 2 fenik , Ernst von Bayern 1552 2 50 

641. Rakousko , Ferdinand Tyrolský , 3 krejcar b.l. 1/2 280 

642. Rakousko , 25 Shilling 1960 , Korutany 0/0 180 

643. Rakousko , 25 Shilling 1966 , Ferdinand Raimund 0/0 180 

644. Rakousko , 25 Shilling 1969 , Peter Rosseger 0/0 180 

645. Rakousko , 25 Shilling 1969 , Max Reinhardt 0/0 180 

646. Rakousko , 25 Shilling 1972 , Carl Ziehler 0/0 180 

647. Rusko , Petr I. ?, kopějka , blíže neurč. 2/2 80 

648. Rusko , Petr I. ?, kopějka , blíže neurč. 2/2 80 

649. Rusko , Petr I. ?, kopějka , blíže neurč. 2/2 80 

650. Rusko , Kateřina II. , 5 kopějka 1773 E-M , Cu 2/2- 500 

651. Rusko , Kateřina II. , 5 kopějka 1778 E-M , Cu 2/1 320 

652. Rusko , Mikuláš II. , Rubl 1896 , hr. 2/2 100 

653. Rusko , Mikuláš II. , 20 kopějka 1914 0/0 120 

654. Rusko , Mikuláš II. , 20 kopějka 1915 1/1 120 

655. Rusko , Mikuláš II. , 10 kopějka 1912 1-/2 90 

656. Slovensko , 5 Ks 1939 1-/1- 90 

657. Slovensko , 1 Ks 1940 1/1 40 

658. Slovensko , 1 Ks 1941 1-/1- 40 
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659. Slovensko , 50 haléř 1943 , lak. 1-/1- 80 

660. Slovensko , 20 haléř 1940  1/1- 80 

661. Slovensko , 10 haléř 1939 1/1 80 

662. Slovensko , sada mincí 1995 BK 300 

663. Švédsko , 1 koruna 1966, 67, 68 , Ag. , 3ks 1-2 180 

664. Švédsko , 50 öre 1946, 50, 54, 58 , Ag. , 4ks 1-2 160 

665. Švýcarsko , Thurgau , 1/2 batzen 1808 , Cr.3 2/2 120 

666. Uhry , G.Bethlen , denár malého střížku ,1621 KB 1/2 300 

667. Vatikán , 1000 Lira 1978 0/0 400 

668. Vatikán , 500 Lira 1978 0/0 360 

669. Sada mincí , kandidátské země EU , 2003 BK 100 

 
Z Á M O Ř S K É   S T Á T Y 

  

670. Jižní Afrika , Jiří VI. , 3 p. 1948, 49, 50 , 3 ks 1-2 100 

671. Kanada , 50 cent 1961 , Sch.54 , hr. 0/0 100 

672. Kanada , 10 cent 1919 2/2 50 

673. Newfoundland , 25 cent 1917 2/1 150 

674. USA , 1 dollar 1885 , Morgan , obal PCGS MS-62 0/0 1 900 

675. USA , 1/2 dollar 1892 2/2 100 

676. USA , 1/2 dollar 1918 2/2 100 

677. USA , 1/2 dollar 1964 2/2 100 

678. USA , 1/4 dollar 1877 2/2 100 

679. USA , 1/4 dollar 1906 3/2 40 

680. USA , 1/4 dollar 1918 2/2 50 

681. USA , 10 cent 1920 1/1 50 

682. USA , 5 cent 1903 2/1 50 

683. USA , 5 cent 1907 2/2 50 

684. USA , 5 cent 1918 2/2 50 

685. USA , 1 cent 1848 2/2 100 

686. USA , 1 cent 1864 2/1 50 

 
P A P Í R O V Á  P L A T I D L A - EVROPA 

  

687. Belgie , 1 Frank 1921 , Pick.92 2 50 

688. Rakousko-uhersko , 1 Gulden 1858 , perforace, Pick.A84 3 100 

689. Rakousko-uhersko , 6 Krejcar 1849 , Pick.A91 2 100 

690. Rakousko-uhersko , 1 Gulden 1882 , Pick.A153 3 100 

691. Rakousko-uhersko , 10 Koruna 1915 , přetisk, Pick.51 0 100 

692. Rakousko-uhersko , 20 Koruna 1913 , přetisk, Pick.53 0 120 

693. Aussig (Ústí n. Labem) , 20 Koruna , nouzovka , HH.4a 2 80 

694. Graslits (Kraslice) , 10 Koruna , nouzovka , HH.2b 2 100 
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695. Reichenberg (Liberec) , 10 Koruna , nouzovka , HH.8.2a 2 50 

696. Reichenberg (Liberec) , 20 Koruna , nouzovka , HH.8.3b 2 50 

697. ČSR , 1 Kč 1919 , serie 136 , BKK.7 1 500 

698. ČSR , 1 Kč 1919 , serie 173 , BKK.7 3 150 

699. ČSR , 5 Kč 1919 , BKK.8  3 400 

700. ČSR , 20 Kč 1919 , serie P , BKK.10 3 2 000 

701. ČSR , 5000 Kč 1919 , faksimile 0 200 

702. ČSR , 5000 Kč 1920 , serie C , specimen , BKK.17 0 800 

703. ČSR , 50 Kč 1922 , serie 012 , BKK.19a 3 18 000 

704. ČSR , 20 Kč 1926 , serie Gg , specimen , BKK.21b2 0 150 

705. ČSR , 10 Kč 1927 , serie N , BKK.22e 1 300 

706. ČSR , 5 K 1944 , BKK.57a 0 100 

707. ČSR , 50 Kčs b.l. (1945) , chybotisk posun sériového čísla 
do textu  , BKK.73 

2 150 

708. ČSR , 100 Kčs b.l. (1945) , BKK.74 1 100 

709. ČSR , 1000 Kčs b.l. (1945) , serie BG , BKK.76 1 600 

710. ČSR , 5 Kčs 1949 , serie A98 BKK.82b , 10 Kčs 1950 , serie 
Ic BKK.84b , 2ks 

0 150 

711. ČSR , 1 Kčs 1953 , sér. BP , tisk. Moskva , BKK.86a  0 200 

712. ČSR , 1 Kčs 1953 , sér. PK , tisk. Praha , BKK.86b  N 200 

713. ČSR , 5 Kčs 1953 , sér. AR , tisk. Moskva , BKK.88a N 70 

714. ČSR , 10 Kčs 1953 , sér. UB , tisk. Praha , BKK.89b 0 60 

715. ČSR , 25 Kčs 1953 , sér. KS , tisk. Praha , BKK.90b N 150 

716. ČSR , 100 Kčs 1953 , sér.BV , tisk. Moskva , BKK.92a 0 200 

717. ČSSR , 10 Kčs 1960 , sér. L , BKK.94b 2- 80 

718. ČSSR , 10 Kčs 1960 , sér. X , BKK.94c 2 80 

719. ČSSR , 10 Kčs 1960 , sér. E , BKK.94c 2 80 

720. ČSSR , 100 Kčs 1961 , sér. T , BKK.98b2 2- 100 

721. ČSSR , 100 Kčs 1961 , sér. R , BKK.98b3 0 800 

722. ČSSR , 100 Kčs 1961 , sér. R , BKK.98b3 1 500 

723. ČSSR , 100 Kčs 1961 , sér. R , BKK.98b3 2- 100 

724. ČSSR , 100 Kčs 1961 , sér. P , BKK.98c 2 100 

725. ČSSR , 100 Kčs 1961 , sér. X , BKK.98c 2- 100 

726. ČSSR , 100 Kčs 1961 , sér. X , BKK.98Aa 2 100 

727. ČSSR , 100 Kčs 1961 , sér. G , BKK.98Aa 2 100 

728. ČSSR , 20 Kčs 1970 , sér. L , BKK.100 , popsaná 2 50 

729. ČSSR , 20 Kčs 1970 , sér. M , BKK.100 2- 50 

730. ČSSR , 10 Kčs 1986 , sér. V , BKK.103 2 50 

731. ČSSR , 10 Kčs 1986 , sér. P , BKK.103 2 50 

732. ČSSR , 10 Kčs 1986 , sér J33 , BKK.103 2 50 
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733. ČSSR , 10 Kčs 1986 , sér J54 , BKK.103 2 100 

734. ČSSR , 50 Kčs 1987 , sér. F , BKK.104a 2 50 

735. ČSSR , 20 Kčs 1988 , sér. E , BKK.105 2 50 

736. ČSSR , 20 Kčs 1988 , sér. H43 , BKK.105 1 50 

737. ČR , 50 Kč 1993 ,  sér. A31, BKK.CZ4  N 300 

738. ČR , 100 Kč 1993 , sér. A38,  BKK.CZ5 N 400 

739. ČR , 100 Kč 1993 , sér. A57, BKK.CZ5 0 200 

740. ČR , 100 Kč 1993 , sér. Z , BKK.CZ5 1 7 000 

741. ČR , 200 Kč 1993 , sér.A22 , BKK.CZ6b N 600 

742. ČR , 200 Kč 1993 , sér.A53 , BKK.CZ6c 0 800 

743. ČR , 200 Kč 1993 , sér.A53 , BKK.CZ6c 1 300 

744. ČR , 500 Kč 1993 , sér. A21, BKK.CZ7 N 800 

745. ČR , 20 Kč 1994 , sér.A47 , BKK.CZ10a N 100 

746. ČR , 20 Kč 1994 , sér.B24 , BKK.CZ10a N 200 

747. ČR , 20 Kč 1994 , sér.B02 , BKK.CZ10b 0 100 

748. ČR , 50 Kč 1994 , sér. B16, BKK.CZ11 N 200 

749. ČR , 50 Kč 1994 , sér. B05, BKK.CZ11 0 100 

750. ČR , 100 Kč 1995 , sér. B01 , BKK.CZ12 0 400 

751. ČR , 100 Kč 1995 , sér. B01 , BKK.CZ12 0 400 

752. ČR , 100 Kč 1995 , převrácený vodoznak , BKK.CZ12 N 600 

753. ČR , 500 Kč 1995 , sér. B49 , BKK.CZ13 N 800 

754. ČR , 200 Kč 1996 , sér. B18 , BKK.CZ14 N 600 

755. ČR , 50 Kč 1997 , sér. C14 , BKK.CZ17 N 200 

756. ČR , 50 Kč 1997 , sér. D23 , BKK.CZ17 N 100 

757. ČR , 100 Kč 1997 , sér. C50 , BKK.CZ18 N 300 

758. ČR , 100 Kč 1997 , sér. H , BKK.CZ18 N 100 

759. Francie , 50 Frank 1941 , Pick. 93 1 280 

760. Francie , 100 Frank 1940 , Pick. 94 1 200 

761. Francie , 100 Frank 1941 , Pick. 94 1 250 

762. Francie , 100 Frank 1941 , Pick. 94 1 200 

763. Francie , 500 Frank 1940 , Pick. 95 , špend.dírky 2 280 

764. Francie , 20 Frank 1942 , Pick. 100 1 170 

765. Francie , 1000 Frank 1943 , Pick. 102 2 380 

766. Holandsko , 100 Gulden 1942 , Pick.51c 1 750 

767. Holandsko , 20 Gulden 1940 , Pick.54 2 800 

768. Holandsko , 25 Gulden 1940 , Pick.57 3 800 

769. Holandsko , 10 Gulden 1943 , Pick.59 2 220 

770. Holandsko , 25 Gulden 1944 , Pick.60  1 750 

771. Chorvatsko , 500 Kuna 1941 , Pick.3 2 420 

772. Chorvatsko , 1000 Kuna 1941 , Pick.4 0 650 
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773. Chorvatsko , 1000 Kuna 1943 , Pick.12 0 250 

774. Chorvatsko , 5000 Kuna 1943 , Pick.13 1 350 

775. Chorvatsko , 5000 Kuna 1943 , Pick.14 , špinavý roh 1 350 

776. Itálie , 50 Lira 1943 , Pick. 64 2- 390 

777. Itálie , 100 Lira 1942 , Pick. 55 2 600 

778. Litva , 10 Latu 1940 , Pick.29e 2 270 

779. Maďarsko , 1 Forint b.l. (1848) , Pick.S111 3 200 

780. Maďarsko , 1 Forint b.l. (1848) , Pick.S111 2 100 

781. Maďarsko , 2 Forint b.l. (1848) , Pick.S112 2- 100 

782. Maďarsko , 5 Forint 1848 , Pick.S116a 2- 100 

783. Maďarsko , 10 Forint 1848 , Pick.S117 3 100 

784. Maďarsko , 30 Pengö Krejcar 1849 2 100 

785. Německo , 100 Mark 1900 2 150 

786. Německo , 50 Kopějek 1916 , Poznaň , Ros.458 2- 100 

787. Německo , 20 Miliard Mark 1923 , Ros.115e 1 100 

788. Německo , nouzovka Hamburk , 1 Mil. Mark 1923 0 50 

789. Německo , nouzovka Chemnitz, 10 Mil. Mark 1923 2 50 

790. Německo , nouzovka Pfelz , 50 Mil. Mark 1923 , flíčky 2- 50 

791. Německo , nouzovka Stutgart ,100 000 Mark 1923 2 50 

792. Německo , 1 Rentenmark 1937 , Ros.166c N 80 

793. Německo , 10 Reichsmark 1929 , mír. ,Ros.173a N 300 

794. Německo , 20 Reichsmark 1929 , vál. , Ros.174c N 350 

795. Německo , 50 Reichsmark 1929 , vál. , Ros.175e N 380 

796. Německo , 20 Reichsmark 1939 , Ros.178a N 600 

797. Německo , 20 Reichsmark 1945 , sér.AR , Ros.186 N 120 

798. Německo , 20 Reichsmark 1945 , sér.AZ , Ros.186 N 120 

799. Německo - Wermacht 1942, 1 Reichspfennig , Ros.501a N 100 

800. Německo - Wermacht 1942, 5 Reichspfennig , Ros.502 N 100 

801. Německo - Wermacht 1942, 10 Reichspfennig , Ros.503 N 100 

802. Německo - Wermacht 1942, 50 Reichspfennig , Ros.504 N 200 

803. Německo - Wermacht 1942, 1 Reichsmark , Ros.505 N 550 

804. Německo - Wermacht 1942, 2 Reichsmark , Ros.506 N 1 500 

805. Německo - Werm. 1942,1+2 Reichsmark , Ros.505,506 , 2ks N 1 100 

806. Německo - Wermacht 1944, 1 Reichsmark , Ros.511 N 100 

807. Německo - Wermacht 1944, 5 Reichsmark , Ros.512 N 100 

808. Německo - Wermacht 1944, 10 Reichsmark , Ros.513 N 100 

809. Německo - Wermacht 1944, 50 Reichsmark , Ros.514 N 300 

810. Německo okup.území , 50 Reichspfennig , Ros.550 N 120 

811. Německo okup.území , 1 Reichsmark , Ros.551a N 100 

812. Německo okup.území , 2 Reichsmark , Ros.552a N 100 
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813. Německo okup.území , 5 Reichsmark , Ros.553a N 100 

814. Německo okup.území , 20 Reichsmark , Ros.554 N 150 

815. Německo okup.území , 50 Reichsmark , Ros.555 0 200 

816. Polsko , 500 Zlotých 1919 (1924) , Pick.58 1 450 

817. Polsko , 2 Zloté 1936 , Pick.76 1 220 

818. Polsko , 5 Zlotých 1941 , Pick.101 0 270 

819. Polsko , 10 Zlotých 1940 , Pick.94 , flíčky 0 280 

820. Polsko , 20 Zlotých 1940 , Pick.95 , čer.lep na rubu 0 170 

821. Polsko , 50 Zlotých 1941 , Pick.102 , zahnědlí okraj 1 180 

822. Polsko , 100 Zlotých 1941 , Pick.103 1 450 

823. Polsko , 500 Zlotých 1940 , Pick.98 1 490 

824. Rakousko , 100 Koruna 1918 , nouzovka Wien 1 100 

825. Rakousko , 20 Schilling 1945 , Pick.116 1 100 

826. Rusko , 3 Rubl 1905 , Pick.9 0 80 

827. Řecko, 1000 Drachma 1926 , Pick.100 2 180 

828. Řecko, 5000 Drachma 1932 , Pick.103 2 330 

829. Řecko , 50 Drachma 1939 , Pick.107 1 170 

830. Řecko, 1000 Drachma 1939 , Pick.110 1 120 

831. Řecko, 10 Drachma 1940 , Pick.314 1 45 

832. Řecko, 10.000 Drachma 1942 , Pick.120 1 130 

833. Řecko, 25.000 Drachma 1943 , Pick.123 , flíčky 1 100 

834. Řecko, 100.000 Drachma 1944 , Pick.125 2 60 

835. Řecko, 5.000.000 Drachma 1944 , Pick.128 1 60 

836. Slovensko, 1000 Kč 1934, (přetisk 1939) , 2x specimen dole 2- 3 000 

837. Srbsko , 100 Dinár 1941 , Pick.23 2 80 

838. Srbsko , 1000 Dinár 1941 , Pick.24 1 450 

839. Srbsko , 50 Dinár 1942 , Pick.29 1 120 

840. Srbsko , 500 Dinár 1942 , Pick.31 2 150 

841. Ukrajina , 1 Hřivna 2014 N 40 

 
P A P Í R O V Á  P L A T I D L A - S V Ě T 

  

842. Bangladéš , 10 Taka 2012 N 20 

843. Čína , Bank of Communications , 10 Yuan 1935 2 100 

844. Guyana , 1 Dollar  N 40 

845. Hong Kong , 5 Dollar 1975 N 100 

846. Hong Kong , 10 Dollar 1976 N 150 

847. Indie , 5 Rupie  N 40 

848. Irák , 100 Dinár N 40 

849. Irák , 250 Dinár , 1995 N 60 

850. Izrael , 20 New Shekel 2017 0 100 
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851. Libanon , 1000 Livres N 50 

852. Liberie , 10 Dollar 2011 N 50 

853. Kolumbie , 100 Pesos 1991 N 50 

854. Kongo , 500 Francs 2002 N 30 

855. Mongolsko , 100 Tugrik 2000 N 40 

856. Peru , 500 Intis 1987 N 40 

857. Taiwan , 10 Dollar 1969 1 50 

858. Zaire , 500 Nouveaux Zaires 1994 N 60 

 
M E D A I L E , F A L E R I S T I K A , Ž E T O N Y 

 

859. Josef II. , Korunovační žeton 1764 Frankfurt 1/1- 1 400 

860. Karolína Augusta , Korunovační žeton 1825 Bratislava 1/1- 1 000 

861. Frant. Josef I. , Záslužný kříž s korunou , zlacený bronz , 
vojenská stuha , značeno V.MAYERS SÖHNE IN WIEN , 
originál etue značená BERGMANN WIEN 1917, Marko138 

1/1/1 2 000 

862. Frant. Josef I. , Záslužný kříž , zlato , punc , vojenská stuha ,  
značeno ROZET FISCHMEISTER WIEN , originál etue 
značená BERGMANN WIEN 1915 , Marko139 

1/1/1 4 000 

863. Frant. Josef I. , Jubilejní kříž z roku 1908 na vojenské stuze , 
zlacený bronz , původní etue , Marko402 

1/1/2 300 

864. Frant. Josef I., med. na 60. let vlády 1908 , pozl.bronz, 
32mm 

1-/1- 300 

865. Frant. Josef I. , medaile  na světovou válku 1914 , 
(Neuberger a Hartig) , bronz ,  50mm , hr. 

1-/1- 400 

866. Leopold I. Belgický , medaile na odhalení pomníku 1868 v 
Antverpách , bronz , 28 mm 

1/1 200 

867. Radecký  , medaile na odhalení pomníku 1859 , V.Seidan , 
bronz , 80 mm 

1/1 900 

868. ČSR , medaile 10.výročí 1928 , Ag , 34 mm , Španiel  1/1 1 000 

869. ČSR , med. Milénium sv. Václava 1929, Ag , 40 mm , 
Španiel 

1/1 4 000 

870. ČSR , med. Milénium sv. Václava 1929, Ag , 28 mm , 
Španiel 

1/0 2 000 

871. ČSR , med. Milénium sv. Václava 1929, Ag , 28 mm , 
Španiel 

1/0 2 000 

872. ČSR , medailka na milénium sv. Václava , bronz , 25 mm , 
původní ouško , autor Karnet ml. , ražba Karnet-Kyselý 

1/1 500 

873. České Budějovice , Historický klub 1959-1984 , šedě elox. 
bronz , 70 mm 

1/1 100 

874. ČNS pob.České Budějovice , 50.výr.zal.pobočky 1952-2002 ,     
Ag + Cu + Cu patinované , 3 ks , spol.etue 

0/0 1 500 
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875. ČNS pob.České Budějovice , 750.výr.zal.města Českých 
Budějovic 1265-2015 , Cu patinované , 50 mm , etue 

0/0 450 

876. Český Krumlov , Za budování okresu I.stupeň (stříbrná) , 
kruhový závěs , stuha , malá stužka s miniaturou , etue 

1/1/1 120 

877. Český Krumlov , Za budování okresu II.stupeň ,             
kruhový závěs , stuha , malá stužka s miniaturou , etue 

1/1/1 100 

878. Český Krumlov , Za budování okresu II.stupeň , varianta-
stuha připevněna přímo na med. , malá stužka s miniaturou , 
etue 

1/1/1 100 

879. ČSR , Za zásluhy o rozvoj Svazarmu , číslovaný 2131 , etue 1/1 200 

880. ČSSR , 30 let služby SNB , etue 1/1/1 100 

881. ČNS pob.Hradec Králové , 1980 , Ag klipa , nález denárů  1/1 200 

882. Plzeň , Schlarafia Pilsenia , dvě sovy na sudu , 65x32mm 1 300 

883. Třeboň , Krajinská hosp-prům. výst. v Třeb. 1878 , Ag ?, etue 0/0 2 000 

884. Třešť, medaile k 20.ročníku Dřevořezání, mosaz, 50 mm, 
etue 

0/0 520 

885. Trump Donald, 45.prez.USA, postř. med. 38mm, 2017, 
kapsle 

0/0 200 

 
Ž E T O N Y ,  Z N Á M K Y 

  
886. Blatná , 1 L , Zámecký pivovar , b.l. , 3,74g , Likovský 0021 1/1 260 

887. Blatná , PINTA PIVA , Měšťanský pivovar , Likovský 0013 1/1 300 

888. Nová Ves , Švancenberský dvůr, žeton, b.l. , mosaz , 26mm 2/2 150 

889. Praha , 1 LITR , První Pražský měšťanský pivovar,     
Likovský 0340 

1/1 300 

890. Protivín , 1 , Švancenberský pivovar Protivín , 4,25g , 
Likovský 0401 

1-/1- 180 

891. Protivín , 1 , Švancenberský pivovar Protivín , 1,76g , 
Likovský 0410 

1/1 200 

892. Sedlec u Kutné Hory, pracovní známka za 1/2 dne , b.l. ,               
Cu 25mm 

1/2 200 
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     Jiří Vandas   

  Obchod s mincemi 
 

       

Školská 34 

 

Otevřeno  

Praha 1 Po - Pá  10 - 18 

tel.:222313285 So  10 - 14 

www.mince.cz   

info@mince.cz   
       

       

       

                       Nákup - prodej   

 Velká nabídka domácích a zahraničních mincí, 

 papírových platidel a medailí   

       

 Odborná literatura a pomůcky pro sběratele 

       

                        Zlaté mince   

                    Výkup za hotové   

 

                   Komisní prodej 
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Limitní  lístek 

 Limit čís. 

Došlo dne: 

Položka Limit Kč Položka Limit Kč Položka Limit Kč 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      
Počet položek není omezen 

 

Členské číslo člena ČNS       ………………………………………………. 

 

Dne: ………………………………….            Podpis: ……………………………………... 

 

K dosažené ceně připočtěte poplatek za katalog:                 ano       -          ne 


